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In NSK IV, the Court affirmed the
Commission’s vulnerability analysis,
concluding that “the Commission has
provided the rational connection
missing from its previous
determinations, and [therefore] the court
sustains the agency’s vulnerability
finding.” Slip Op. at 10—11. However,
the Court remanded the issue of U.K.
cumulation, concluding that the
Commission had failed to “demonstrate
that some incentive likely would draw
a discernible amount of the subject
United Kingdom goods specifically to
the United States in the absence of the
order.” Id. at 18. The Court further
explained that it “does not believe that
the existing record, taken as a whole,
can support an affirmative discernible
adverse impact finding,” and stated that
the “Commission may reopen the record
and obtain additional data on this issue
in the next remand proceeding, if it so
chooses.” Id. at 16. Finally, on the issues
of likely impact and causation, the
Court stated that the Commission’s
analysis of the two remaining issues
“nearly resembles the kind of substantial
evidence needed for the court to sustain
an agency determination.” Slip Op. at
18. Nevertheless, the Court directed the
Commission on remand to address the
issue of whether “non-subject imports
may prevent the subject imports from
achieving the requisite level of
causation and, therefore, serve as an
impenetrable barrier that precludes the
agency from affirmatively finding injury
in this sunset review.” Id. at 17.

Under the remand schedule ordered
by the court, the Commission was
required to file by May 12, 2010, a status
report advising the Court as to whether
it will reopen the record on the U.K.
cumulation issue. The Court also
directed the parties to file a joint
scheduling order by May 12, 2010.

On May 12, 2010, the Commission
filed the requested status report with the
Court, advising the Court that it will not
be reopening the record on the issue of
the discernible adverse impact of the
subject imports from the United
Kingdom. On May 12, 2010, the parties
also submitted a proposed joint
scheduling order. Under the remand
schedule ordered by the court, the
Commission must file its third remand
determination by August 25, 2010. The
Court has directed the Plaintiffs,
Plaintiff-Intervenors, and Defendant-
Intervenors to file their comments on
the remand by September 29, 2010.

Participation in the proceeding.—
Only those persons who were interested
parties to the reviews (i.e., persons
listed on the Commission Secretary’s
service list) and parties to the appeal
may participate in the remand

proceeding. Such persons need not
make any additional filings with the
Commission to participate in the
remand proceeding, unless they are
adding new individuals to the list of
persons entitled to receive business
proprietary information under
administrative protective order.
Business proprietary information (“BPI”)
referred to during the remand
proceeding will be governed, as
appropriate, by the administrative
protective order issued in the reviews.

Written submissions.—The
Commission is not re-opening the
record in this remand proceeding. The
Commission will permit the parties to
file comments pertaining to the specific
issues that are the subject of the Court’s
remand instructions. Comments should
be limited to no more than fifteen (15)
double-spaced and single-sided pages of
textual material. No appendices or other
attachments are allowed. The parties
may not themselves submit any new
factual information in their comments
and may not address any issue other
than those that are the subject of the
Court’s remand instructions. Any such
comments must be filed with the
Commission no later than June 15, 2010.

All written submissions must conform
with the provisions of section 201.8 of
the Commission’s rules; any
submissions that contain BPI must also
conform with the requirements of
sections 201.6, 207.3, and 207.7 of the
Commission’s rules. The Commission’s
rules do not authorize filing of
submissions with the Secretary by
facsimile or electronic means, except to
the extent permitted by section 201.8 of
the Commission’s rules, as amended, 67
FR 68036 (Nov. 8, 2002).

In accordance with sections 201.16(c)
and 207.3 of the Commission’s rules,
each document filed by a party to the
investigation must be served on all other
parties to the investigation (as identified
by either the public or BPI service list),
and a certificate of service must be
timely filed. The Secretary will not
accept a document for filing without a
certificate of service.

Parties are also advised to consult
with the Commission’s Rules of Practice
and Procedure, part 201, subparts A
through E (19 CFR part 201), and part
207, subpart A (19 CFR part 207) for
provisions of general applicability
concerning written submissions to the
Commission.

By order of the Commission.

Issued: May 27, 2010.
William R. Bishop,
Acting Secretary to the Commission.
[FR Doc. 2010-13217 Filed 6-1-10; 8:45 am]
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The Department of Justice (DOJ),
Justice Management Division, Office of
Attorney Recruitment and Management
(OARM), will be submitting the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for 60
days until August 2, 2010. This process
is conducted in accordance with 5 CFR
1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention: Department of Justice
Desk Officer, Washington, DC, 20530.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to 202—
395-7285. Comments may also be
submitted to the Department Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
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use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection:

(1) Type of information collection:
Proposed New Collection.

(2) The title of the collection:
Applications for the Attorney Student
Loan Repayment Program.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
department sponsoring the collection:
Form Number: none. Office of Attorney
Recruitment and Management, Justice
Management Division, U.S. Department
of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. Other: None. The
Department of Justice Attorney Student
Loan Repayment Program (ASLRP) is an
agency recruitment and retention
incentive program based on 5 U.S.C.
5379, as amended, and 5 CFR part 537.
The Department selects participants
during an annual open season each
spring. Any one currently employed as
an attorney or hired to serve in an
attorney position within the Department
may request consideration for the
ASLRP. The Department selects new
attorneys each year for participation on
a competitive basis and renews current
beneficiaries who remain qualified for
these benefits, subject to availability of
funds. There are two types of
application forms—one is for new
requests, and the other for renewal
requests. In addition, there is a three-
year service agreement form, and a one-
year service extension form.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: The Department
anticipates that on a yearly basis, about
175 respondents will complete the
application for a new request. In
addition, each year the Department
expects to receive approximately 300
applications from attorneys and law
clerks requesting renewal of the benefits
they received in previous years. It is
estimated that each new application
will take one (1) hour to complete, and
each renewal application approximately
15 minutes to complete.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total estimated annual
public burden associated with this
collection is 250 hours.

If additional information is required,
contact Ms. Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Suite 1600, 601 D Street,
NW., Washington, DC 20530.

Dated: May 26, 2010.
Lynn Bryant,
Department Clearance Officer, PRA,

U.S. Department of Justice.
[FR Doc. 2010-13124 Filed 6—1-10; 8:45 am]

BILLING CODE 4410-PB-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1103-0018]

Justice Management Division; Agency
Information Collection Activities:
Proposed Collection: Common
Request

ACTION: 60—Day Notice of Information
Collection Under Review: Extension of
Previously Approved Collection;
Department of Justice Procurement
Blanket Clearance.

The Department of Justice (DOJ),
Justice Management Division, will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
pubic and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
“sixty days” until August 2, 2010. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments, especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Dana Munson, (202) 616—
3759, Management and Planning Staff,
Room 1400, National Place Building,
1331 Pennsylvania Avenue, NW.,
Washington, DC 20530.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the

proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Department of Justice Procurement
Blanket Clearance.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Procurement Solicitation
Documents, Justice Management
Division, Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
Abstract. Primary: Commercial
organizations and individuals who
voluntarily submit offers and bids to
compete for contract awards to provide
supplies and services required by the
Government. All work statements and
pricing data are required to evaluate the
contractors bid or proposal.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 5,996
respondents will complete each form,
with a total of 20 hours average
response time.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated
119,920 total annual burden hours
associated with this collection.

If additional information is required
contact: Ms. Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Patrick Henry Building,
Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: May 26, 2010.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2010-13125 Filed 6—-1-10; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FB-P
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